VIl PA3PE]Q

Mpr3aHaBaTU CBAKO TAUHO pelletbe Koje ce pasnnKyje ol pewleta y
Kmbyuy. BogoBatbe npunaroAuTyi KOHKPETHOM peluetby.

1. Ako je kpaha KarteTa Tor TpOyrna a, OHAa je ayxa a~/3, a xunotenysa
20, na je 60+203=3a+av3=a(3+/3), opakne je a = 20cm (15

GopoBa). MospuinHa je Pz—;—a-ax/§:200«/§cm2 (5 6op0Ba).
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[lakne, natv1 6poj je paunoranaH (20 6opn0Ba).

3. Heka cy AD = t, 1 BE = t, TEXULLHE [yXKN faTor Tpoyrna ABC. Tapa je

ED || AB, ED :%AB U Pasc = 4Peoc (8 6op0Ba), Kako je ABDE uetBopoyrao

ca HOPManHNM AnjaroHanama, T0 je Py =%-6v10=30cm2 (8 6oposa),

na je Peoc = 10cm? 1 Pasc = 40cm? (4 604a).

4. (M1 48/2) Tpeba ofpeauTy CBe BPeAHOCTU N 3 Koje je (5+/2)" < 400.
Kako je 5% = 625, n HajsuLue moxe 61utu 3. Taga je

(5+2) =250~/2 <250-1,5=375<400.
Jlakne, n Moxe UmaTu BpegHoct 1,213 (20 6op0Ba).

5. (Ml 48/2) bababa=ba-10101=ba-3.7-13-37=ba-7-37-39, na je
(5-7):5 jeaHako 35 nam 41 (13 6opoBa). Kako 41 Huje aebuBo Ca 7/,
cnegu pa je ba =25. Tpaxenu 6pojesu ¢y 35,37 n39 (7 6oposa).

MuHucTapcTBO NPOCBETE, HAyKe 1 TEXHONOLIKOr pa3soja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE
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1. W3pauyHaj nospwuHy npasoyrnor Tpoyrna obuma (60+20+/3)cm
uuju je jepaH owTpy yrao 30°

. . V2
2. [1a nu je 6poj \5+1—1+\/§ paLuoHanaH wn upaluvoHanay?

3. Jar je tpoyrao ABC. TexmwHe gyxu t, = 6cm u t, = 10cm cy
mehycobHo Hopmante. M3pauyHaj nogpLunHy Tor Tpoyrna.

4. Opnpeau cBe BpeAHOCTV NPUPOAHOT BPOja N 3a Koje Baxn

(5v2)" <(2-/5)".

5. lpousBoa Tpy y3actonHa Henapha 6poja je 5 nyTa mawy of 6poja
bababa. Koju cy To 6pojesu?

CBaku 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6og08a.
W3paaa 3agataka Tpaje 120 munHyra.
Peuletbe cBaKOr 3afiaTka KPaTKO 1 JacHO 06pasnoxmTu.



